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Ha BexropcroMm mpoctopy R3[X] nato je nmpeciukasame o : R3[X] x R*[X] — R ca

poq=p(=1)g(=1) +p(0)q(0) + p(—3)q(-3).

1° JlokazaTu ma je o jemaH cKaJapHU IPOU3BOJ Ha BEKTOPCKOM mpocTopy R3[X].
2° Axo je U = {p € R3X] : p(2) — p(1) = p'(1)}, ompemuru Gap jemmy
oproHopMupany 6a3y mpocropa U kKao m auMen3ujy mpoctopa UL,

3° OapemuTn OpTOTOHATHY Tpojermmjy Bekropa 7(X) = 2+ 19X + 7X? na nor-
npocrop U, a 3aTuMm u 6ap jemny a3y mpocTtopa U-L.

Heka je L nuHeapHHM omepaTop BEKTOPCKOT mpocropa R3 medurncanm ca
L(z,y,2) = (—2+2y+ (3 —c¢)z,(c+ )z —y+22,2¢ + 2y — 2), rue je c€R.

1° Ilokazatu ma je L cumMeTpUYaH ONMEPaATOP €YKINICKOT BEKTOPCKOT IPOCTOPA
R3 ca CTaHIAPIHAM CKAJapHUM IPOMU3BOIOM aKO M CaMO aKoO je ¢ = 1.

2° Hahu 6ap jemmy oproHOpMupany 6a3y f mpocrtopa R3 y kojoj omeparop L
UMa OUjarOHaJIHY MATPUIly U OAPEOUTH MaTpuily omeparopa L y mabenoj
Oa3n.

Heka je L : V — V nguneapuu onepaTop KOHAYHO AUMEH3MOHOT BEKTOPCKOT IPOC-
Topa V TakaB Ja MOCTOjU He-HyJa BEKTOp v ca ocobmmoM ma je L3(v) = L(v).
Hokazatu ma je Ttama O6ap jemanm onx ckamapa 0, 1 m —1 comcTBeHa BpPEAHOCT
omepatopa L.
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Ha Bexropckom mpoctopy R3[X] naro je mpeciukasame o : R3[X] x R}[X] — R ca
pegq=p(=1)q(=1) +p(0)q(0) + p(=3)q(-3).

1° IlokazaTu ma je o jemaH cKaJapHU MIPOU3BOJ Ha BEKTOPCKOM mpoctopy R3[X].
2° Axo je U = {p € R3}X] : p(2) — p(1) = p'(1)}, onpemutu Gap jemmy
oproHopMupany 6a3y mpocropa U kKao m auMen3ujy mpoctopa UL,

3° Oapemuty opTOTOHATHY Tpojermmjy Bekropa 7(X) = 2+ 19X + 7X? na nor-
npocrop U, a 3atuMm u 6ap jemny 6a3y mpoctopa U-L.

Heka je L nuHeapHM OomepaTop BEKTOPCKOT mpoctopa R3 medurucanm ca
L(z,y,z) = (—z+2y+ (3—0¢)z,(c+ 1)x —y + 22,22 + 2y — z), rme je c € R.

1° Ilokazatu ma je L cumMeTpUYaH OMEePaTOP €YKINICKOT BEKTOPCKOT TPOCTOPA
R3 ca CTaHDAPIHAM CKAJapHUM IPOU3BOIOM aKO M CaMO akKo je ¢ = 1.

2° Hahu Gap jemny oproHopMmupany 6a3y f mpoctopa R? y xojoj omeparop L
UMa [UjarOHaJIHYy MATPUIly U OAPEIUTH MaTpuily omeparopa L y uHabenoj
6a3u.

Heka je L : V — V nguneapuu omepaTop KOHAYHO AUMEH3UMOHOT BEKTOPCKOT IPOC-
Topa V TakaB Ja MOCTOjU He-HyJa BEKTOp v ca ocobmnoM ma je L3(v) = L(v).
Hokazatu ma je tama 6ap jeman onx ckamdapa 0, 1 m —1 comcTBeHA BpPEmHOCT
onepartopa L.



